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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 25 outubro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 28ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, 

Gilmar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Ro-

gério José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira 

da bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Ha-

vendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os 

trabalhos, colocando em discussão a Ata da 27ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 226/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 035/2021, de origem do Poder 

Executivo. 

  ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 034/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que 1 - Que o Poder Exe-

cutivo providencie a instalação de um bueiro na estrada geral do Baixo Passa Sete, próximo a Alveri Rohers, 

pois o local alaga a cada chuva dificultando severamente o tráfego, inclusive do ônibus escolar. 2 – Reitera o 

pedido feito verbalmente, ao Exmo. Prefeito, para que instale um bueiro na localidade de Pitingal, na estada ge-

ral, em frente à propriedade de Algemiro de Moura, pelos mesmos fundamentos. O pedido de providência foi 

encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 035/2021, do vereador Otávio Loch, para que 

1 - Que o Poder Executivo providencie o alargamento da estrada de Murta, no trecho entre as propriedades de 

Neco e Luiz dos Santos, instalando-se um bueiro em frente à propriedade deste, pois o local alaga a cada chuva, 

dificultando severamente o tráfego inclusive com queda dos caminhões na “valeta” lateral nestas ocasiões; escla-

rece que a estrada é demasiadamente estreita, sendo impossível tráfego de duas vias. 2 – Que o Poder Executivo 

promova a instalação/recuperação de fontes drenadas nas propriedades de Alexandre Garcia, na localidade de 

Murta, e de Diego Lopes, na localidade de Belo Monte, com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qua-

lidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades de aproximadamente 12 

cidadãos. O pedido de providência foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

036/2021, do vereador Gean Mateus Quoos, para que que seja feita a construção de uma parada de ônibus fecha-

da, na localidade de Pitingal, em frente à antiga Olaria do Sr. Zuchetto, sendo que irá abrigar a população e as 

crianças que ficam às intempéries do tempo (chuva, sol e frio), esperado o ônibus escolar. O pedido de providên-

cia foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 037/2021, do vereador Otávio Loch, 

para que seja feita a construção de uma parada de ônibus fechada, na localidade de Lajeado Sobradinho, em fren-

te à residência de Gilson Fresse mais conhecido como (BI), sendo que irá abrigar a população e as crianças que 

ficam às intempéries do tempo (chuva, sol e frio), esperado o ônibus escolar. O pedido de providência foi enca-

minhado conforme solicitado. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 

do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado 

emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme 

Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 

005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestru-

tura. PROJETO DE LEI Nº 035/2021; que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar até o montan-

te de R$ 287.900,00 (duzentos e oitenta e sete mil e novecentos reais) para reforço de dotação orçamentária insu-

ficiente na Lei Orçamentária Anual de 2021. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 035/2021 fi-

casse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se 

para o Período das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Ninguém queren-

do fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi se-

cretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a 

presente ata. Nada mais. 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


